

十八而至 责任以行

——江西体彩发行十八载 助力公益致敬初心(下)



依法治彩坚守底线

公益体彩,责任先行。

“责任彩票”是现今体彩业界提及率最高的词汇。如何在合法的基础上,以负责任的方式,筹集更多的公益金,是江西体彩着力思考的问题。

对购彩者,江西体彩积极响应“多人少买”的健康发展理念,加强理性购彩引导,网点的玩法专区和宣传品均张贴有“理性购彩须知”,印制《体彩责任彩票公众手册·理性购彩篇》下发到每个网点;密切监控网点大额投注

情况,对偶发大额投注第一时间上门了解,第一时间处置风险;加强购彩者保护和问题购彩者救治,开展“购彩者心连心”活动,举办“应对突发事件及问题购彩者”系列讲座;利用视频、微信等符合年轻购彩者阅读习惯的方式传播体彩形象,江西体彩制作的公益视频片《骑行》荣获2016年体彩主题微视频征集活动全国唯一的一等奖。

对业主和销售员,多年来,江西体彩固定开展“冬送温暖夏送清凉”网点慰问活动,以实际行动表达对一线销售人员的

关爱,进一步增强销售队伍的凝聚力和幸福感;去年起投入65万余元,组织江西省2800多位门店业主健康体检并形成常态化,为他们的健康“加把锁”,获得社会广泛赞誉。

今年,投入2100万元重点开展门店建设美化、亮化工程,以改善门店形象和服务质量,夯实本省销售基础工作,提升体彩品牌美誉度和购彩者体验,截至12月中旬,已有3000多家、超过全省总数90%的体彩门店进行了形象升级,这项工作得到广大业主及购彩者的高度认可,社

会反响极佳;此外,以实际行动践行对业主及购彩者的责任,简化异常票取消流程,实现快速申报,设置异常票专项赔付基金,减免网点通讯费。

对员工,组织开展江西省体彩员工运动会暨技能大赛,体彩机构员工和网点销售人员齐聚一堂,通过妙趣横生的趣味游戏和竞技比赛,展示大家团结协作、敢于拼搏、挑战极限、永争第一的精神,增加了团队凝聚力。今年8月中旬,江西体彩组织全省100多位基层员工到井冈山开展红色培训,提升员工的

思想素质,为体彩健康发展提供坚实的精神动力。

今天的江西体彩,“责任”理念已深深植根于全体从业者的思维和行为,贯穿于游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者等各个环节。每一次营销推广、每一款新票上市销售、每一项公益公信活动,从准备工作到铺货销售,履职尽责的责任意识已植根于每一位江西体彩人的内心。

江西体彩,一直对责任心存敬畏,时刻不忘使命任务。

(下转第7版)

雨天投注任选三中奖三千多

日前,位于吉安市新干县文化宫的10421体彩网点彩友聂先生中得11选5任选三奖金3800元。

据了解,聂先生一直以来对体彩11选5颇有研究,空闲时会到文化宫二楼的10421网点坐一坐,聊一聊,如有看中的号码,会果断出手,基本都会有所收获。

那天吃过晚饭后,聂先生来到该网点,因为当天下雨,天气比较冷,网点内只有业主一个人在。聂先生先和业主闲聊了一会儿,然后聊起11选5的号码走势。几分钟后,他选定



漫画/王青

02、04、07这组号码投注任选三200倍。开奖结果揭晓后,这

组号码如数开出,聂先生中得奖金3800元。(刘玉凤)

小额投注 期期命中

近日,九江市柴桑区彩友小李来到湖明北路御章园04521体彩网点,先是与网点业主聊了一会儿,他说,有段时间没有来购买彩票了,最近很忙,正巧九江近几天下雨,可

以放松一下心情了。就在这时,小李选定01、04、10这组号码,并投注10倍。让人意想不到的是,小李轻而易举中得第一单奖金190元。网点业主对小李竖起了大拇指,并说:“小李你

真厉害!”接下来,小李又连续购买了几期,而且期期中奖。小李中奖后说,虽然奖金不是很多,但一家人的生活开支赚到了手,已经很知足了。

(帅云飞)

机智守号 幸运中奖

江西11选5自上市以来,就以开奖快、好玩、易中的独特魅力吸引了一大批彩友。九江市湖口县彩友梅先生就是其中的一位,每天只要有时间,就会到体彩网点坐一坐,买上几期11选5玩一玩。

日前,梅先生吃过午饭,来到湖口县教育北路04631体彩网点。他看了看11选5走势图后,就随便买了几期。到第34期,梅先生对网点业主说:“任选三01、10、11好多期没出了,我来守一下这三个号,先打小

点,来25倍吧。这组号码在第34、35、36连续三期没有出来,第37期,梅先生投注了150倍。随着开奖号码06、08、01、10、11一一被开出,梅先生投注的任选三中奖2850元。

(柳守平)

11选5 考验心态和技巧

前不久,赣州市于都工业园区07414体彩网点传来喜讯,从事维修电器工作的小王中得11选5任选五奖金1.08万元。

据了解,那天下午,小王忙里偷闲来到网点,选择单式方式投注了几期任选五。投注中,他一边琢磨开奖号码的规律,一边筛选冷热号码。几期过后,小王看好01、04、05、07、08这组号

码,并果断投注了20倍。不一会儿,号码全部开出,小王轻松中得奖金1.08万元。

领奖后,小王谈到中奖心得:11选5开奖频率高,要在短短10分钟内准确快速地分析、比较、筛选号码,相当考验心态和投注技巧,购彩一定要有方法、有计划,更要注意理性投注。(曹金秀)

乘胜追击 梅开二度

空闲时偶尔玩几注体彩11选5是九江市都昌彩友小李的生活调味剂。

厨师小李是位资深彩友,工作之余喜欢在体彩网点打发时间,对体彩各玩法都小有研究,特别钟情11选5任三玩法,还时常向朋友介绍:“共11个号开5个,只要选的3个号在其中就中奖,不出重号,不计排序,中奖

率高。”

都昌05219体彩网点销售员小沈给小李打出01、02、04倍投后,果不其然开出02、01、04、09、10,小李一下中奖570元。喝了口热茶,小李乘胜追击,当天第76期投注02、06、08,几分钟后,电视屏上跃出开奖号码06、05、02、10、08,小李又将1140奖金收入囊中。(袁建泉)



漫画/王青